
1163 sayılı Kanunun 24 üncü maddesinin birinci fıkrası uyarınca ortakların tetkikine 
amade tutulması gereken yönetim kurulu yıllık faaliyet raporu, bilanço, gelir-gider 
farkı hesapları ve denetçilerin 66 ncı ve 69 uncu madde hükümlerine uygun olarak 
tanzim edecekleri raporların genel kurulun yıllık toplantısından en az 15 gün önce, 
KOOPBİS’e işlenmiş olması gerekmektedir. Yükümlülüğünün yerine getirilmemesi 
halinde Kanunun Ek-2'nci maddesinin birinci fıkrasının (1) numaralı bendi uyarınca 
Müdürlüğümüzce iş ve işlemler yapılacaktır. 
 
 
 

BAKANLIK TEMSİLCİSİ TALEBİ 
- Bakanlık Temsilci talebi Genel Kurul Toplantı tarihinden en az 15 gün önce yapılmalıdır. 
- Başvuruda aşağıda belirtilen evrakların ekinde bulunduğu bir DİLEKÇE ile beraber 
müdürlüğümüze başvurulmalıdır. 
 
Dilekçe ekinde 
1) Çağrı İçin Alınan Kararın Örneği (Gündemli karar),  
2) Toplantı Gündemi, (Örnek) 
3) Bakanlık Temsilci Ücretinin Maliye Veznesine Yatırıldığına İlişkin Vezne Alındısının Aslı 
YA DA aşağıda bilgileri verilen hesap numarasına paranın yatırdığına ait dekont 

1 TEMMUZ 2025 TARİHİNDEN İTİBAREN YAPILACAK TOPLANTILARDA 
BAKANLIK TEMSİLCİ BRÜT ÜCRETLERİ 
MESAİ SAATLERİNDE: 1389,12-TL, 
MESAİ SAATLERİ DIŞINDA: 1666,95-TL 

 

4) Damga Vergisinin Yatırıldığına İlişkin Vezne Alındısı. 

    (Bilançolar: 518,20-TL - Gelir Tabloları: 247,40-TL = Toplamda  765,60-TL) 

5) Var ise Gerekli Görülen Diğer Belgeler, 

 

 

Bakanlık Temsilci Ücreti ödemeleri aşağıdaki hesap numarasına EFT yada Havale yöntemi ile 

yapılabilir. 

Ancak; dekontların açıklama kısmına kooperatifin vergi numarası ile Kooperatif Unvanı yazılması 

gerekmektedir. 

 

Hesap adı: AYDIN DEFTERDARLIĞI MUHASEBE MÜDÜRLÜĞÜ 

Banka ve Şube adı: T.C. ZİRAAT BANKASI  

IBAN:TR730001000033000010005186 

AÇIKLAMA: TEMSİLCİ ÜCRETİ - [KOOPERATİF VERGİ NUMARASI] - [KOOPERATİF 

UNVANI] 

 

Genel Kurul toplantı sonrasında toplantıya ilişkin TUTANAK, 

İMZALI HAZİRUN LİSTESİ VE BİLDİRİM FORMU toplantıyı takip 

eden 15 iş günü içerisinde KOOPBİS yetkilisi tarafından KOOPBİS' 

e yüklenmesi zorunludur. 
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